



В Новом Уренгое местный житель обвиняется в истязании падчерицы

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней).

По данным следствия, в период времени с середины августа 2012 года по 5 февраля 2013 года в городе Новый Уренгой обвиняемый, используя свое физическое превосходство и малозначительные поводы, с целью причинения физических и психических страданий, истязал малолетнюю падчерицу 2008 года рождения. Мужчина систематически бил ребенка по лицу и телу, а также кусал девочку за руки. За помощью к сотрудникам правоохранительных органов обратилась мать малолетней потерпевшей.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/759508>